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Codex der Ausschreibung: 

 

AOV/SUA-SF 002/2020 

 

LIEFERUNG VON FAHRZEUGEN UND 

GERÄTEN FÜR DIE 

STRASSENINSTANDHALTUNG 

 
13 LOSE 

 
 

Codice gara: 

 

AOV/SUA-SF 002/2020 

 

FORNITURA DI VEICOLI E 

ATTREZZATURE PER LA MANUTENZIONE 

STRADALE 

 
13 LOTTI 

 

   

Erläuterung Nr. 28 

LOS 3 + LOS 10 

 Chiarimento n. 28 

LOTTO 3 + LOTTO 10 

   

Frage Nr. 1:  

Los 10a  

Um die Ausrüstung anbieten zu können, die sich 
im Hinblick auf die spezifischen technischen 
Merkmale und Nutzgrößen des Trägerfahrzeugs 
als besser geeignet und leistungsfähig erweist, 
wir bitten um Auskunft, welches Modell genau 
und damit welche Konfigurationen vorhanden 
sind. 

Antwort Nr. 1: 

Die Ausrüstung ist für eine UNIMOG U427 

 

Frage Nr. 2:  

Los 3b, 3c, 2d  

Im Zusammenhang mit der Spezifikation " 
Aufbaustreugerät mit Einzelkammer " wird 
gebeten klarzustellen, ob ein Einzelstreifen 
angeboten werden kann, wobei das Material in 
eine Kammer einzigartig und nicht separat ist. 

Antwort Nr. 1: 

Ja, das einzelne Band ist natürlich richtig 

 

 

 

Quesito n. 1 :  

Lotto 10a  

Al fine di poter  offrire l’attrezzatura ritenuta 
maggiormente idonea e performante in relazione 
alle specifiche caratteristiche tecniche e di 
portata utile del veicolo ospitante, siamo a 
chiedere di poter conoscere il modello esatto di 
veicolo richiesto e con ciò eventuali sue 
configurazioni. 
 
Risposta n. 1: 

L’attrezzatura è per un UNIMOG U427 

 

Quesito n. 2 :  

Lotto 3b , 3c , 2d 

In relazione alla specifica "Spargisale 
monocamera" si chiede di chiarire se possa 
essere offerto un sistema di estrazione a singolo 
nastro avendo la tramoggia materiali unica e non 
separata in due camere. 
 
Risposta n. 2: 

Si, va bene naturalmente il singolo nastro 

 


